
1 Повне та скорочене найменування ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

"ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "АЛЬТАРЕС ФІНАНС" 

(ТОВ «ФК «АЛЬТАРЕС ФІНАНС") 

2 Комерційне (фірмове) найменування Не використовується 

3 Інформацію про торговельні марки 

(знаки для товарів і послуг) 

Відсутні 

4 Відомості про державну реєстрацію в 

Єдиному державному реєстрі: дата та 

номер запису про державну 

реєстрацію юридичної особи; 

ідентифікаційний код юридичної 

особи 

Дата запису: 07.10.2019 

Номер запису: 10701020000084549 

Код ЄДРПОУ 43272035 

 

 

5 Відомості про місцезнаходження: 01010, місто КИЇВ, вулиця МОСКОВСЬКА, будинок 32/2 

6 Відомості щодо включення до 

Державного реєстру фінансових 

установ 

Свідоцтво серії ФК №В0000139 від 16.01.2021 

7 Перелік власних вебсайтів https://altares-finance.com.ua/ 

8 Перелік осіб, які надають 

посередницькі послуги 

Компанія у своїй діяльності не користується послугами 

посередників 

9 Інформацію про умови та порядок 

надання фінансових послуг  

Інформація розміщення на сайті компанії. 

10 Відомості про режим робочого часу  Робочі дні: понеділок-п'ятниця з 9:00 до 18:00 

Перерва: з 13:00 до 14:00 

Вихідні дні: субота-неділя 

11 Перелік відокремлених підрозділів 

надавача фінансових послуг 

Відокремлені підрозділи відсутні 

12 відомості про порушення 

провадження в справі про 

банкрутство, застосування процедури 

санації надавача фінансових послуг 

Справа про банкрутство не порушувалася. 

Процедура санації не застосовувалась. 

13 Відомості про початок процедури 

ліквідації  

Не приймалося 

14 Річна фінансова та консолідована 

фінансова звітність, інша інформація, 

що підлягає оприлюдненню 

відповідно до законодавства України 

Інформація розміщення на сайті компанії. 

15 Відомості про склад наглядової ради 

та виконавчого органу надавача 

фінансових послуг шляхом 

розміщення: прізвищ, імен та по 

батькові і назв посад осіб 

Виконавчий орган – директор Щокін В’ячеслав 

Васильович  

Наглядова рада – не створювалась 

16 Структура власності  Інформація розміщення на сайті компанії. 



17 Перелік послуг порядок та умови їх 

надання 

ТОВ «ФК «АЛЬТАРЕС ФІНАНС» надає фінансові 

послуги на підставі Розпорядження Національної комісії, 

що здійснює регулювання у сфері ринків фінансових 

послуг про видачу ТОВ «ФК «АЛЬТАРЕС ФІНАНС»  

ліцензії на провадження господарської діяльності з 

надання фінансових послуг (крім професійної діяльності 

на ринку цінних паперів)  №2566від 10.12.2019р., а саме: 

- надання послуг з факторингу; 

- надання послуг з фінансового лізингу; 

- надання коштів у позику, в тому числі на умовах 

фінансового кредиту. 

Умови надання фінансових послуг ТОВ «ФК «АЛЬТАРЕС 

ФІНАНС» розміщені на сайті компанії. 

18 Вартість послуг Ціни/тарифи на фінансової послуги визначається в 

договорі про надання фінансової послуги за згодою 

сторін. 

19 Механізми захисту прав споживачів Для урегулювання спірних та проблемних питань 

споживачі мають право подати письмове звернення до 

ТОВ «ФК «АЛЬТАРЕС ФІНАНС», у якому викласти в 

чіткій і зрозумілій формі свої зауваження, скарги, 

пропозиції, які розглядаються в порядку та у строки, 

встановлені Законом України «Про звернення громадян».  

Звернення подаються:  

1) за місцезнаходженням ТОВ «ФК «АЛЬТАРЕС 

ФІНАНС»: Україна, 01010, місто КИЇВ, вулиця 

Московська, будинок 32/2, або  

2) шляхом направлення звернення на електронну пошту: 

am@altares.com.ua  

3) шляхом звернення за телефоном +38 044 363 00 10 

 

Споживач фінансових послуг також має право додатково 

звернутися до Національного банку України як регулятора 

ринку фінансових послуг наступним чином:  

1) за адресою: 01601, м. Київ, вул. Інститутська, 9;  

2) подати звернення на електронну пошту: 

nbu@bank.gov.ua;  

3) звернутись за номером телефону: 0 800 505 240; 

4). Перейти за посилання на розділ «Звернення громадян» 

офіційного Інтернетпредставництва Національного банку 

https://bank.gov.ua/ua/consumer-protection/citizens-appeals 

 

Крім цього, споживач/клієнт фінансових послуг має право 

звернутись зі зверненням до Державної служби України з 

питань безпечності харчових продуктів та захисту 

споживачів (офіційна адреса: 01001, м. Київ, вул. Б. 

Грінченка, 1, засоби зв`язку: (044) 364 77 80, (050) 230 04 

28, електронна пошта: info@dpss.gov.ua). У випадку 

неможливості врегулювання спірних питань у досудовому 

порядку споживач фінансових послуг може звернутися до 

суду в порядку, визначеному законодавством України.  
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